

# 为保护开城工业园区内韩方人员安全 韩国将撤离全部滞留人员

□新华社首尔4月26日电(记者 张青)

韩国统一部长官柳吉在26日就开城工业园区事态发表政府声明,决定从开城工业园区撤离全部韩方滞留人员。

柳吉在说,“朝鲜方面的不当举措导致园区内韩方滞留人员面临的困难越来越大”,为保护园区内韩方人员的人身安全,韩国政府不得不撤离全部滞留人员。

他还说,朝鲜当局应根据韩朝间既有协议和开城工业园区的相关法

令,保障韩方人员安全返还以及彻底保护好园区内韩方企业的财产。

柳吉在表示,第一,朝鲜正式拒绝了韩方就工业园区问题举行韩朝政府间实质性对话的提议;第二,开城工业园区通行禁止后,工人只许出不许进,园区运转中断状态长期持续。基于种种因素韩国政府做出了上述决定。

他表示,韩国政府仍然会为园区内韩国企业继续从事正常企业活动提供尽可能的帮助。

韩国统一部25日正式向朝鲜提议,就工业园区问题进行政府间实质性对话,要求朝鲜于26日正午前做出回应,并表示若朝鲜拒绝提议,韩方将采取“重大举措”。朝鲜国防委员会政策局发言人26日发表谈话说,就开城工业园区问题,朝方将根据韩方当局态度,首先采取“最终和决定的重大措施”。发言人说,韩方散布“当局会谈”舆论,并针对朝鲜提出“最后通牒式的重大措施”,只能加速其最后毁灭。

## 波城爆炸案嫌犯 曾密谋袭击纽约

□新华社供本报特稿(杜鸥)

4月25日,纽约市市长布隆伯格和市警察专员凯利召开记者会称,时报广场曾被波士顿爆炸案嫌疑人列为“下一目标”。

凯利说,“二号”嫌疑人焦哈尔告诉调查人员,他和哥哥塔梅尔兰4月15日制造波士顿爆炸案3天后,决定把时报广场作为下一处袭击目标。

凯利说:“他们在麻省理工学院校园内击毙一名警察,随后劫持一辆梅塞德斯牌汽车,在车上讨论这一计划。”两人当时携带6个爆炸装置,包括一个“高压锅炸弹”。

“但计划随后泡汤,原因是他们劫持的车汽油用完,兄弟俩命令司机去附近加油站加油。”凯利说。停车加油时,司机逃脱并报警,警方追踪汽车至水镇并与嫌疑人交火。塔梅尔兰在交火中受伤,落网后送医不治。警方随后在水镇一处民宅后院的小艇内逮捕了受伤的焦哈尔。

凯利说,尽管没有证据显示纽约依然面临恐怖袭击,警方仍将加强警戒。

25日下午,多辆警方巡逻车停在时报广场中央,大批警察在广场并肩警戒。广场上方的电子新闻播报牌上映出字幕:波士顿爆炸案嫌疑人原打算袭击时报广场。

## 俄罗斯一精神病院 发生火灾

4月26日,俄罗斯救援人员在莫斯科州德米特罗夫区拉缅斯基村发生火灾的精神病院现场忙碌。

俄罗斯紧急情况部26日说,莫斯科州德米特罗夫区拉缅斯基村第十四精神病院的火灾搜救工作已经完成,最终确认共有38人死亡。事故原因目前还无法确定,可能是用火不当、电器设备故障或者纵火。(新华社发)



品牌家装 领先全国

LUOYANG.CSRJ.COM.CN QQ:595739070

# 城市人家® 装修专家

订家装 选主材

## 五一装修 相约华阳

### 无需砍价 一降到底

活动时间: 2013年5月1日(周三)14:00~18:00  
活动地点: 华阳广场国际大饭店二楼华阳厅  
活动内容:

- 惊喜一、订装修, 送实用家居好礼;
- 惊喜二、订装修, 享受史无前例的超低折扣;
- 惊喜三、订装修, 小组式设计量身定制创意方案;
- 惊喜四、订装修, 享受金牌项目经理打造专属工程;
- 惊喜五、订装修, 现场订装修,主材价享受折上折的优惠;
- 惊喜六、订装修, 实力主材,品牌联盟,强强联手,立省万元。

核心竞争力 材料 工程 服务

中州分公司: 中州中路王城公园西门对面中州国际三层  
政和分公司: 新区政和路丹尼斯对面22号商铺一层

团购热线: 62269200  
团购热线: 65552536